

Quieren Derribar Casas sin Aviso a Residentes

Alarmados se encuentran muchos propietarios y moradores de las casas situadas en la avenida 29 de Agosto, cerca del boulevard Venezuela, en esta capital, por el inminente peligro de que tractores de DUA les derriben las viviendas, sin previo aviso.

Informan que hace unos meses se pensó ampliar esta vía, dentro de los proyectos de mejoramiento ciudadano, y el gobierno evaluó aquellas propiedades a precios "irrisorios", razón por la cual en varias ocasiones, los afectados presentaron escritos ante el Ministerio de Obras Públicas, para pedir una "justa evaluación" de las casas, pero no recibieron ninguna contestación y a algunos se les ha dicho que "tales peticiones están archivadas".

Dicen los moradores que

viviendas que les costaron varios miles de colones, cosa que comprueban con sus escrituras de compra-venta, el gobierno se las evaluó hasta por una tercera parte o menos del valor real. Sin embargo, en vista de que nada se les ha podido resolver, han llegado a la aceptación de esos precios bajísimos.

Pero ahora, dicen, llegaron los tractores que ya comenzaron su obra de demolición en algunas casas, sin que "se les haya pagado las indemnizaciones fijadas y mucho menos sin que haya mediado aviso previo para desocupar las viviendas".

Por este medio hacen petición urgente al Ministro de Obras Públicas, para que detenga la demolición y resuelva cuanto antes el

—Favor pase a la página 17.

EE. UU. Conmemora hoy el Día del Veterano

El 11 de noviembre se conmemora en Estados Unidos el aniversario del Armisticio de la Primera Guerra Mundial. Originalmente, esta fecha estaba dedicada a celebrar el término de la guerra el 11 de noviembre de 1918, pero posteriormente, se amplió esta conmemoración declarándola "Día de los Veteranos". Es decir que todo aquel que ha prestado su servicio en las fuerzas armadas norteamericanas, ya sea en tiempos de guerra o de paz, es honrado en esta fecha.

Como parte de las celebraciones hay desfiles, reuniones y varias ceremonias, entre las que se destaca la colocación de ofrendas florales en la "Tumba del Soldado Desconocido" en el cemente-

rio de Arlington, en Virginia.

El 11 de noviembre es un feriado nacional en los Estados Unidos de América. La Embajada de los EE. UU. en El Salvador permanecerá cerrada en esta fecha.

Muerto de 9 Tiros en La Herradura

ZACATECOLUCA.-Del fozino Bonilla, de 30 años, jornalero, fue muerto de 9 tiros en La Herradura, cerca de un pick up.

No se tienen mayores informes del hecho, a excepción de que el muerto era originario de Santiago Nonualco.

El cadáver fue entregado a sus padres Carlos Gámez y Manuel Bonilla. (Corvera González).



ESTADOS UNIDOS.— El Pabellón de Estados Unidos es uno de los más completos de la Novena Feria. Guapas señoritas atienden al público con presteza y educación.

Preparan Programa en el "Año de los Impedidos"

Con base en la Resolución de las Naciones Unidas (ONU) sobre declarar 1981 como "Año Internacional de los Impedidos", el Instituto Salvadoreño del Seguro Social, a través del Departamento de Fisioterapia y Rehabilitación, prepara un programa general de trabajo para el próximo año, cuyos objetivos son dar vigencia, de la mejor manera posible, a dicha resolución.

Para tal efecto, personal especializado en los distintos campos de la rehabilitación de inválidos del ISSS integra una Comisión que tiene a su cargo la planificación del programa para 1981, como una continuación intensiva de lo mucho que hasta ahora se ha logrado, con el propósito de obtener una "participación plena", tal como lo recomienda la ONU al declarar 1981 como "Año Internacional de los Impedidos".

Según informa la Comisión del ISSS, la Asamblea General de las Naciones Unidas aprobó tal resolución en diciembre de 1976, como miras a incrementar objetivos específicos en el campo de la rehabilitación, tales como: "a. Ayudar a los impedidos en su adaptación física y psicológica a la sociedad; b. Promover todos los esfuerzos nacionales e internacionales tendientes a prestar a los impedidos asistencia, atención, capacitación y orientación apropiadas, poner a su disposición oportunidades de trabajo adecuado y asegurar su integración plena en la sociedad; c. Estimular los proyectos de estudio e investigación destinados a facilitar la participación práctica de los impedidos en la vida cotidiana; por ejemplo mejorando su acceso a los edificios públicos y los sistemas de trans-

—Favor pase a la página 19.

En San Miguel Yeni Carolina Aguilar Reina de XXII Carnaval

La señorita Yeni Carolina Aguilar, representante del Centro Urbano Chaparrastique, fue electa Reina del Vigésimo Segundo Carnaval de San Miguel, nominado este año "Carnaval de la Juventud y Esperanza".

La elección tuvo lugar el sábado en la tarde ante un impresionante marco de público que abarrotó completamente el cine Gaviña.

Participaron candidatas de los barrios, colonias, clubes de servicio, instituciones y mercados.

Los miembros del jurado formado por el Dr. Carlos E. Bermúdez y don Jorge Balibrera, ambos del Club Rotario; don Juan Francisco Flores y don Roberto Ramos Coello, del club Fenix y la señorita So-

nia Elizabeth Villacorta García, ex reina del Carnaval de San Miguel, tuvieron serios problemas para seleccionar a la nueva reina, pues todas tenían los atributos necesarios.

Las candidatas fueron entrevistadas, desfilaron y bailaron en trajes especiales. Ante el problema que tenía el jurado para seleccionar a la ganadora, las hicieron bailar nuevamente para escogerla. Después de eso seleccionaron a tres semifinalistas: Ana Lillian Flores, del barrio San Nicolás; Yeni Carolina Aguilar, del Centro Urbano Chaparrastique y Edith Espinal Alvarenga, novia de los Boy Scouts.

A petición de la concurrencia, las finalistas

—Favor pase a la página 42.

Piden Convertir Bonos de la Reforma Agraria

La convertibilidad de los bonos de la Reforma Agraria para aprovechar su inversión en otros sectores productivos en el país, propone la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Voceros de la entidad manifiestan que dicha convertibilidad sería una forma de ayudar a los afectados por el proceso agrario, muchos de quienes prácticamente lo perdieron todo al expropiarse sus tierras.

Los voceros dijeron que sería una medida justa la de darle un valor actual a los mencionados bonos, ya que de otra manera los mismos no tendrían otra utilidad que la de papeles que hay que guardar treinta años, hasta que sean redimibles, pero sufriendo una total desvalorización en tan largo periodo.

Se agrega que debe tenerse en cuenta que son muchos millones los que se pagarán en bonos y de no convertirlos en otro equivalente de dinero, será un capital que permanecerá pasivo durante todo ese tiempo.

ANEP considera que si, en cambio, se canjean por

otros valores, éstos serían aprovechados por sus tenedores para invertirlos en otras actividades productivas que vendrán a beneficiar la economía del país. Se destaca que nuestra gente es de una gran iniciativa y que pronto encontrarán nuevos campos de trabajo.

A ese propósito, la Asociación señala la urgencia de buscar la reincorporación de los afectados por la Reforma Agraria a otros sectores productivos. Esto mediante el diseño de campos específicos de inversión, los cuales tendrán que ser prioritarios para el desarrollo nacional.

De esa manera, añade, se aprovecharía la enorme capacidad y experiencia de los empresarios agrícolas que fueron desposeídos de sus propiedades, muchos de quienes, hoy por hoy, están con los brazos cruzados.

Por lo mismo, terminaron diciendo los voceros, ANEP considera de justicia y de imperiosa necesidad la convertibilidad de los bonos y la creación de los campos de inversión que sugiere.

Relojeros Piden que se Legalicen sus Puestos

Vendedores y reparadores de relojes que se encuentran frente a la Plaza Libertad, piden a la alcaldía que legalice los puestos donde trabajan.

Refieren que la Comuna otorgó permisos para que los relojeros instalaran sus negocios en los alrededores del estacionamiento en el predio ex-alcaldía, pero el número de locales no dio abasto para la cantidad de comerciantes que se dedican a ese trabajo.

Señalan que los puestos de ventas fueron construidos únicamente en la Sexta Calle Oriente y sobre la Sexta Avenida Sur, frente al cine Libertad. Esta situación obligó a los relojeros que no pudieron obtener puestos a colocarse en la acera sobre la

Cuarta Avenida Sur. Trece comerciantes que se identifican como relojeros independientes se han instalado sobre la Cuarta Calle Poniente, adentro del estacionamiento, para no causar atraso a los peatones ni obligarlos a que se bajen de la acera.

Admiten que por el momento están utilizando ilegalmente el predio, pero advierten que ya presentaron todos los requisitos legales que exige la alcaldía para instalar los puestos de venta en ese lugar y todavía no les han resuelto su situación.

Dicen los relojeros que su objetivo es servir honradamente a las personas que van en busca de un trabajo de esa naturaleza.



REINA DEL CARNAVAL.— (San Miguel). La señorita Yeni Carolina Aguilar, representante del Centro Urbano "Chaparrastique", resultó electa Reina del Carnaval de la "Juventud y la Esperanza". Será coronada en el transcurso de la semana entrante y presidirá todos los actos con motivo de los Festejos Novembrinos que se inician el 14, hasta culminar con la celebración del XXII Carnaval el sábado 22. (Foto de ZELAYA B.).



REINAS MIGUELEÑAS.— (San Miguel). Señoritas que representan a barrios, colonias e instituciones y que desfilarán en carrozas con motivo de las celebraciones del XXII Carnaval de "La Juventud y la Esperanza". (Foto de ZELAYA B.).